

开启新春第一场旅行

立春，万物复苏，喧嚣的鞭炮声逐渐远去，酝酿节后的第一场旅行，赴一场清新的山野田园之约，山清水澈、古村画意、千年瑶韵……咸宁这些地方，总有一款能治愈你的假期综合症。

萝卜公社



收假后的工作日，心底总向往着来一场与自然的邂逅，放飞烦恼，剩下的就交给萝卜公社来解决。

漫步处处诗意的鄂南风情小镇，呼吸到犹带着寒意的纯氧空气，看房屋上色彩浓淡的国风绘画，眼底只倒映着美景，耳

畔只有风声。

宽阔的草坪上，绿意蔓延了整个地面，各式各样的木质材料构成了无动力乐园，体验一把跷跷板、滑滑梯，寻回儿时的童年记忆。打卡萝卜公社，怎能少得了萝卜的身影？鸟笼旁的开心菜园里，绿油油的萝卜叶铺满地，叶下冒出青白的萝卜脑袋，汁水丰润又甘甜可以动手感受收获的乐趣。

冬末之时，白菜和菜薹也是长势喜人，无公害的有机蔬菜自带微甜，营养健康还特别下饭。

萌宠乐园里，小兔子们成了“醉”可爱的吉祥物，兔年看小兔，讨个吉祥如意的好彩头。

光年城堡



推开时间的大门，光年正娓娓讲述着光阴的故事，慢慢游览这座“中西合璧”的神秘古堡，善于发现的你也许会找到许多

不一样的惊喜。

在城堡的一侧，奇特的半圆形霍比特人小屋穿越虫洞，奇妙地出现在视线里，探索小屋发现霍比特人留下的线索，故事的末尾还藏着什么秘密呢？

爱情岛上焕然一新，特别注意的是长相奇特的黑脸羊们搬了新家，在游玩过程中途遇“神兽”们，可不要惊讶哦。

夜幕初降，十二生肖民宿的门前点亮了路灯，彩色大门充满浪漫童话色彩，十几间风格不同的客房，随处都是新意。

悦水山房



不必眼馋社交软件上那些山水得宜的特色民宿，咸宁出发一小时，一山，一水，一舍。与白云对坐，与清风为伍，畅对“山房”的全部想象。

白墙黛瓦的三幢小墅隐于山间浓绿山林中，门前就是碧波粼粼的陆水支流，绝佳的地理位置，不论你是想家庭聚会，还是休

闲散心，品美食、垂钓，样样都能肆意撒欢。

民宿开放有客房8间，栖迟、隐西、归心、揽月、随云、听雨、悦水、怡神，每间房均以诗句里的词汇命名，诠释了房内美景所呈现出的生活方式。

房间大都以白色、木原色搭配组合。极简风的灯饰，再点缀些绿植，落地窗、小露台，没有冗杂的装饰，让阳光更好地照进屋子。

在民宿内，还设共享书吧，幽幽书香将你带入“从前慢”的时光里，书吧旁还有一方暖炉，冬天久坐于此也不会觉得冷。

再沏一壶赤壁青砖茶，和三五好友一道谈天说地，心灵慢下来的同时，时间仿佛也被悄悄拉长。

旅行路上

○ 王家年

行的艺术》中把原因归为，这里是一个“全新且实在的场景”。

旅行中与异于平时生活的风景相见，能使人们暂时摆脱因循僵滞的生活，这是独属它的魅力。偶尔暂别熟悉的城市，去造访异乡的人，在旅行中，体味人情，甚至别有一番滋味。

旅行走过那么多地方，发现印象最深的景色并不全在声名显赫的著名景区里。比起去黄山的巍峨，我更喜欢一路上看到的茶树、群山与浓云重雾；比起苏州城的喧闹，我更喜欢陈旧“老”街的小市场，大清早，小摊大车交错停放在，摆满了

水灵灵的水果和蔬菜，吃着叫不出名字的食物，听着猜不懂意思的闽南话，热闹得如同参加一场不期而遇的盛宴。

每一个我认为陌生的地方，实质上却是别人再熟悉不过的地方。旅行，其实是一个找寻不同的自己的过程。如今的青年，被戏称是一毕业便成了中年人，他们没有时间去走，没有心情去看。旅行并不是旅游，它不是走马观花似的观赏，而是接近土地，带着行走的力量。

“你拥抱热情的岛屿，你埋藏记忆的土耳其，你搜集了地图上每一次的风和日丽，却说不出旅行的意义。”音符停留在伴

药姑山·古瑶村



群山环抱间，神秘瑶家寨绵延千年，大坪乡内冲村作为古瑶民在药姑山的家园千家峒的主要寨落之一，是湖北唯一特色瑶族村寨。

要问古瑶村有什么不同？先喝一碗拦门酒才能告诉你，本地自酿的甘甜米酒

可是别处尝不到的独家滋味。

“瑶望千年”广场上，欢快的拍打舞正跳起来，伴着跳跃活泼的音乐拍打手臂、胸脯，欢快明朗的节奏传达出对客人的友好欢迎之意。

待到华灯初上时，穿上特色瑶族服饰美美打卡留念，在灯火的辉映下，满满历史感的古瑶寨精致绚烂，重新焕发出新的生机。

篝火燃起，奇幻的灯光秀正式开场，千道万束光线变换出不同色彩，在深蓝色的天空幕布上绘出画卷，星空下，人们手拉着手跳起歌舞，其乐融融的画面，一定会成为你特别难忘的回忆。

浪口温泉度假区



虽然节后的气温逐渐回升，难免早晚仍有几分凉意，养生时节来浪口浸泡天然温泉，更有古书赞其：“沸热如汤，可以愈疾。”

浪口温泉度假区四周崇山环绕，中土平行，融合了森林、温泉、山野等原生态资

源，将温泉养生与森林休闲紧密结合，打造出“氧吧+温泉”度假胜地。

在度假区内，人与自然生态融合的建筑巧思在这里随处可见，泡池旁栽植着绿意盎然的竹林灌木，泉水依山石而下，或从池底喷薄而出，尽显江南的风韵意趣。

泡过温泉，再坐上燕子垭索道，俯瞰隽水美景，森林从脚下掠过，在眼底留下清新翠影。

隽水绵长，乘画舫游玩正有乐趣，欣赏浪口洲渡、冷家小筑、柴门犬吠、柳絮飞鸿、舟摇鸬鹚等二十六景，放松畅游一整天。

龙隐山旅游度假区



沿着盘桓曲折的山路驱车而上，海拔520米的龙隐山旅游度假区千岩竞秀，山雾缭绕，是妥妥的“天空之城”。

半山腰上，玻璃天桥横跨龙隐大峡谷。透过洁净的桥面，苍劲的松柏，农家

房屋尽收眼底，耳畔山风时而凛冽时而温柔，过桥，是勇敢者的考验。

站在天空之境上，恍然间不知是在天还是在地，缕缕白云从脚畔飘过，误入一场白日仙境。

各式游乐设施令人眼花缭乱，完全就是小伙伴们梦寐以求的游玩天地，众多游玩设施每个都想体验！

站在悬崖湖景栈道上，便可俯瞰富水湖，观千岛全貌。房屋渔船都如同指节大小，袖珍可爱，栈道上还有白色翅膀的背景雕塑板也颇有趣味。

（本报综合）



酒酿圆子

咸宁日报全媒体记者 张欢



汤圆，又称圆子、汤团等。作为节令美食，它的寓意深刻，煮食汤圆寓意着“月圆人圆、幸福美满”。

酒酿圆子是中国江南地区传统小吃，由糯米粉搓成的小圆子与酒酿同煮而成。酒酿味浓甜润，圆子软糯，汤品甜香。

制作方法很简单。准备糯米小圆子一小包、酒酿（也叫米酒或醪糟）少许、鸡蛋一个，枸杞、桂花、冰糖、白糖、生粉适量。

先将枸杞用清水泡一会儿，这样可以洗掉枸杞表面的灰尘，也能使枸杞颗粒更加饱满，颜色鲜亮。

在锅中加入适量清水，放入两块冰糖，煮开以后倒入小圆子。切记圆子一定要水开后再下锅，否则容易粘锅结底。

这里的小圆子可以用从超市买的速冻产品，也可以自己在家制作。做法也很简单：将糯米粉与热水混合揉成面团，再把面团揉成细长条、切成小段，揉搓成圆子放到容器中，撒少量干糯米粉防止圆子黏在一起即可。

圆子下锅煮大约3-5分钟，等到变大飘起来了，这时再加入酒酿。酒酿遇到高温后，酒香味就全部出来了，然后转小火继续煮1分钟左右。

用生粉勾芡的水，慢慢地倒入锅中，然后再用勺子不停地搅动，直到锅中的汤汁慢慢变浓稠就可以了。喜欢吃甜一点的朋友，还可以再继续往里添加适量白糖。

鸡蛋液打匀，边搅动边淋入锅中，这样打出来的鸡蛋花更加滑嫩、美观。

最后，撒上一点枸杞煮一分钟，再撒上桂花作为点缀，即可出锅。一道香甜可口的酒酿圆子就做好了，看起来色香味俱全，令人忍不住食指大动。

这道甜点的主要原料是糯米、酒酿等，为温补强壮食品，具有补中益气、健脾养胃、止虚汗之功效。

制作过程中所使用的原料可以依据个人口味更换，例如将白糖换成红糖、枸杞换成蜜红豆等，也可加上百合片、银耳，便可以开发出更多口味。

立春后，吃上一碗热腾腾的酒酿圆子，不仅胃口大开，而且可以驱寒保暖。需要注意的是，圆子以糯米粉为皮，不宜消化，因此不可多食；驾车人群要注意，若食用酒酿圆子后，不能驾车。

出行贴士

出境游法则一

出境游恢复后，很多人跃跃欲试。但如果不了解海关政策，往往会遭遇“卡壳”。不过，只要掌握海关“黄金法则”，就可以通关不“卡壳”。

哪些物品需申报？

一是货币现钞。进出境时携带人民币现钞超过2万元，或外币现钞折合超过5000美元，应主动向海关申报并填写《申报单》；携带超出限额的外币现钞出境的，应当时向海关提交银行或外汇局相关部门出具的《携带证》；

二是超出限值的自用物品。进境居民旅客在境外获取的总值超过人民币5000元的自用物品，非居民旅客拟留在中国境内的总值超过2000元的物品，也需要申报。

海关同时提醒，以上规定不适用于短期多次往返旅客。

（本报综合）

行者无疆

奏，而我相信，旅行的魅力所在，就如《沿路向西》中所言：每天太阳从我背后升起，再晒到我因骑车而黝黑的脸庞。我想，我成为了一个追逐太阳的人。”

喜欢旅行，不光是因为那些美丽的风景和陌生的路人，更是因为一旦开启旅行模式，就会告别按部就班的日常，有种生活在别处的欢愉感。

为加快推进矿山地质环境治理工作，根据《自然资源部关于探索利用市场化方式推进矿山生态修复的意见》（自然资规〔2019〕6号）《咸宁市全面深化矿山生态修复工作方案》（咸政办发〔2021〕9号）和《咸宁市人民政府办公室关于进一步加强非煤矿山生态修复管理工作的通知》（咸政办发〔2021〕18号）等有关要求，赤壁市按照“政府主导、政策扶持、社会参与、开发式治理、市场化运作”原则，开展了赤壁市凤凰山片区矿山生态修复方案优化调整工作，并通过专家组审查。

办理地址：赤壁市体育路希望巷175号
办理数字证书电话：15872011934 联系人：汪先生

七、竞买人参加本次网上挂牌出让活动须详细阅读网上挂牌出让文件。

查询网址：湖北咸宁市国土资源网上交易系统
http://219.139.108.23/trade-engine/trade/index
中国土地市场网 www.landchina.com

联系地址：通城县公共资源交易中心

咨询电话：0715-4818365

八、本次网上挂牌公告如有变更或补充，以通城县公共资源交易中心发布的网上挂牌补充公告为准。

通城县公共资源交易中心

2023年2月06日

（G2022)028号地块揭牌时间为2023年03月10日09时00分。

G(2022)028号地块揭牌时间为2023年03月10日09时00分。

G(2022)028号地块揭牌时间为2023年03月10日09时00分。